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Προς: ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΘΕΜΑ: Εγκύκλιες οδηγίες σχετικά με την καταχώριση των πιστωτικών τιμολογίων στο 
Πρόγραμμα Δράσης του Υπουργείου Πολιτισμού  –  Μητρώο Δεσμεύσεων. 

Έχοντας πάντα ως γνώμονα της μέγιστη δυνατή αξιοπιστία των δημοσιονομικών αναφορών 
του Υπουργείου Πολιτισμού, σας ενημερώνουμε ότι από 21 Ιανουαρίου 2025 θα τεθούν σε 
εφαρμογή οι παρακάτω αλλαγές στο Πρόγραμμα Δράσης, ως προς την καταχώριση των 
πιστωτικών τιμολογίων:

Α. Κατά την καταχώριση ενός Πιστωτικού Παραστατικού, καθίσταται πλέον υποχρεωτική η 
σύνδεσή του με το/α αντίστοιχο/α Χρεωστικό/ά Παραστατικό/ά. Συνεπώς, κατά την 
καταχώριση ενός Πιστωτικού Παραστατικού, θα εμφανίζεται ένα νέο πεδίο με όνομα 
«Συσχετιζόμενο Χρεωστικό Παραστατικό», όπου ο χρήστης θα πρέπει να επιλέξει το 
αντίστοιχο χρεωστικό παραστατικό, καταχωρώντας το ID του τελευταίου. Διευκρινίζεται ότι 
δεν θα υπάρχει πλέον η δυνατότητα καταχώρισης Πιστωτικού Παραστατικού χωρίς τη 
διασύνδεσή του με ένα Χρεωστικό Παραστατικό. 

Β. Κατά την καταχώριση ενός Πιστωτικού Παραστατικού, ως Ημερομηνία Υποχρέωσης 
Εξόφλησης θα εισάγεται αυτόματα από το σύστημα η Ημερομηνία Υποχρέωσης Εξόφλησης 
του Συσχετιζόμενου Χρεωστικού Παραστατικού. Συνεπώς, δεν θα υπάρχει η δυνατότητα 
καταχώρισης της Ημερομηνίας Υποχρέωσης Εξόφλησης από τον χρήστη στο Πρόγραμμα 
Δράσης. Επίσης, σε περίπτωση που υπάρχουν παραπάνω από ένα Συσχετιζόμενα Χρεωστικά 
Παραστατικά, τότε θα εμφανίζεται μήνυμα - ενημερωτικό κείμενο που θα ενημερώνει τον 
χρήστη σχετικά με το Χρεωστικό Παραστατικό που πρέπει να επιλέξει, το οποίο σε κάθε 
περίπτωση θα είναι αυτό με την προγενέστερη ημερομηνία έκδοσης. 

Γ.  Επισημαίνεται ότι, σε συνέχεια των ανωτέρω αλλαγών, κατά την καταχώριση της 
Πληρωμής ενός Παραστατικού, δεν θα υπάρχει πλέον η δυνατότητα επιλογής του 
«Πιστωτικού Παραστατικού» στο πεδίο «Είδος Παραστατικού». Δεδομένου ότι, εφεξής, τα 
ποσά των Πιστωτικών Παραστατικών θα αφαιρούνται, μετά τη διασύνδεσή τους με τα 
αντίστοιχα χρεωστικά παραστατικά, από τα ποσά πληρωμής αυτών.  
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Η παρούσα εγκύκλιος αναρτάται στην ιστοσελίδα του ΥΠΠΟ και θα είναι προσβάσιμη 
διαδικτυακά από όλες τις υπηρεσίες/φορείς του στο σύνδεσμο: 
https://www.culture.gov.gr/el/ministry/SitePages/law_egkyklioi_odigies.aspx. 

Ο Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών

               

          

                               Βασίλειος Συμεωνίδης

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Όλες οι Υπηρεσίες του ΥΠ.ΠΟ.

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ

1. Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου ΥΠ.ΠΟ. 
ye.yp.politismou@elsyn.gr 

2. Γενικό Λογιστήριο του Κράτους
Γενική Διεύθυνση Δημοσιονομικής Πολιτικής & Προϋπολογισμού 
Διεύθυνση Προϋπολογισμού Γενικής Κυβέρνησης 
(dpgk@glk.gr ,  d.kontodimas@glk.gr) 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

1. Γραφείο Υπουργού Πολιτισμού.

2. Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού.

3. Γραφείο Γενικής Γραμματέως Σύγχρονου Πολιτισμού.

4. Υπηρεσιακός Γραμματέας ΥΠ.ΠΟ.
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